



## ERRATA 001/2023

A CONPEVEM serve-se desse para informa erro material em Edital de Abertura 001/2023, referente ao prazo de contratação dos aprovados em seleção. Sendo tal erro sanável tempestivamente e que não produz qual quer dano ao certame.

Deste modo, o Edital de Abertura, bem como qualquer documento ou material emitido por essa banca até o presente momento, corrige-se da forma abaixo:

**ONDE SE LÊ:** “período de 11 (onze) meses”

**LEIA-SE:** “período de 10 (dez) meses”

Aiquara/BA, 08 de fevereiro de 2023